Ipynna K61

Mamenenne Mo 2 TOCT 6749—81 Bymara xas oGoes. Texnuueckne ycaosns

Yrsepxneno # sBeneHo B ueficreme IMocranosaennem IocynapcrseHHOro KOMHUTETa
CCCP no cranpapram or 12.08.38 N 2913

Jlara ssenenns 01.01,8¢

ITyskr 2.2, Ta6amuna. 3aMennts ccwamy: TOCT 9571—79 na TOCT 9571—84,
TOCT 7500~75 na T'OCT 7500—85, TOCT 12605—67 ma 'OCT 12605—82;

nyrkr 3. 3amenuts ccuiky: 'OCT 13199—67 na T'OCT 27015—86;

NYHKT 12 U3/I0XXUTh B HOBOH peAaKuum:

Hopma pgnda Gymary Mapkwm

Metox
HanmenoBanne noxkazarens
AG AH B BEs HCOBITAHHARA
12. CopHoCcTh — XOHTpacT- ITo I'OCT
HHIe BKJIOUEHus Ha 1 M2, uIr., 13525.4—68

fge Gonee: (MO BepxHeR CTO-
poHe)

YepHOro UBETad MJIOMAAbIO
Goaee 0,5 mMm?

He nonyckawrcs

(fTpoBosscenue cm. c. 212}
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(l1podormenue usmenenus & TOCT 6749—81)

ITpodoascenue
Hopwma pns 6yMars MapkH
HaumenoBaHHMe MOK83aTeAsA Meron
A6 An B BB HCOLITAHHA
KODHUHEBOro iBeTa JAJiA ITo T'OCT
G6ymarn maccot 1 ™%, r 80 13525.4—68
H 90 (mna negatHHX 06oeB ¢
toHOM u HMXHEro ciosl Ay6-
JUPOBaHHBIX 06O0EB)  MWIO-
HLagbIo He no- 27 He ponyckaioores
ot 0,5 xo 1,0 Mm2 AYCKaI0T-
3
or 1,0 xo 2,0 Mmm2 To xe 5 To xe
6oaee 2,0 Mm? He nomyckaiorcs
KODHYHEBOTO [BETa JJK

Gymaryg Maccoit 1 M2, r 120 »
150
nnomazro Gonee 0.5 Mm?

{IpuMewanue 3 HCKIIOYHTD,
LONONHATh

He aonycgawrrTcs

npuMeuanueM — 5: «5, JlomyckaeTcs HM3roToBJSATE GyMary MapkH

An maccofi 6ymarn nnomazasio 1 M2 90 r tomuuao#t 130—170 MM, Maccofi Gymarm
aaowmanbio 1 M2 120 r Tonmunoi 180—240 MKM>.

(UYC Ne 12 1988 r.)
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